

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Drepturile omului și securitatea națională, conferință națională organizată de ELSA Suceava	stirisuceava.net 06.03.24 radioas.ro 06.03.24 ziarelive.ro 06.03.24	-	<p>Asociația Europeană a Studenților în Drept - ELSA Suceava, în colaborare cu Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul USV, organizează Conferința națională „Drepturile omului și securitatea națională”, care se va desfășura în perioada 6-8 martie 2024.</p> <p>Evenimentul va debuta miercuri, 6 martie, în Auditorium-ul „Joseph Schmidt”, cu prelegerea intitulată „Amenințările transfrontaliere”, susținută de domnul profesor colaborator Cristian Cucoreanu. Lucrările primei zile se vor încheia cu un workshop pe tema „Sistemul juridic și inovațiile tehnologice”, organizat de către as. univ. drd. Raluca Onufreiciuc și drd. Ionuț Croitoru.</p> <p>În a doua zi a conferinței, în Aula Magna a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, conf. univ. dr. Gabriela Nemțoi și as. univ. drd. Luiza Florentina Curelușă vor susține prelegeri în plen, axate pe „Responsabilitățile și îndatoririle individului în societate”. Ulterior, studenții vor participa la workshopul „Biblioteca vie”, coordonat de comisar șef Ileana Iacob, Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității IPJ Suceava, Gabriela Jucan și Cătălin Boșintă, consilieri de probațiune, și comisar șef Ionuț Epureanu, purtător de cuvânt al IPJ Suceava.</p> <p>Conferința se va încheia vineri, 8 martie, cu o sesiune plenară, în cadrul căreia participanții, studenți de la Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, vor putea dezbate principalele teme abordate de-a lungul celor trei zile.</p>
Dana Humoreanu	Proiectul de reabilitare și dotare a atelierelor de la Colegiul „Samoil Isopescu” a fost depus de Primăria Suceava pentru finanțare	monitorulsv.ro 06.03.24	-	<p>Proiectul de reabilitare și dotare cu aparatură și echipamente a opt ateliere de practică din cadrul Colegiului Tehnic „Samoil Isopescu” a fost depus pentru finanțare prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, la ADR Nord-Est, de către Primăria Suceava, a anunțat miercuri, în conferință de presă, primarul Ion Lungu. Proiectul, în valoare de 3,5 milioane de euro, face parte din strategia de pregătire a infrastructurii colegiilor tehnice pentru învățământul dual, prin care este calificată forța de muncă. Un proiect similar, în valoare de 11,09 milioane de lei, a fost pregătit pentru Colegiul „Alexandru Ioan Cuza”, iar alte două colegii din municipiul Suceava, Colegiul Tehnic „Petru Mușat” și Colegiul Tehnic</p>

				<p>pentru Industrie Alimentară, au beneficiat deja de astfel de lucrări și dotări cu echipamente și aparatură.</p> <p>Atât la „Samoil Isopescu”, cât și la „Alexandru Ioan Cuza” vor fi reabilitate clădirile, sunt prevăzute înlocuirea șarpantei, refacerea pardoselilor, înlocuirea instalațiilor, instalarea de sisteme de iluminat modern și inteligente, lucrări de finisaje interioare și exterioare, refacerea grupurilor sanitare, refacerea spațiului exterior și dotări pentru atelierele de practică. [...]</p> <p>Bursa pe care o primesc acești elevi pe durata celor 3 ani de studiu este de 600 de lei, din care 300 de lei de la Ministerul Educației și 300 de lei de la agentul economic aflat în parteneriat cu liceul.</p> <p>În județ se derulează și un alt proiect de creștere a performanței în formarea profesională prin parteneriat cu mediul economic pentru dezvoltarea rutei complete de învățământ dual, USV Dual, implementat de un consorțiu din care, pe lângă Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, fac parte 40 de parteneri, inclusiv Primăria Suceava. Cei 40 de parteneri atrași de universitate, în calitate de lider de proiect, sunt 13 instituții de învățământ preuniversitar, 18 agenți economici și 9 unități administrativ-teritoriale. Pentru anul în curs, în școlarizarea elevilor s-au implicat financiar, cu sume cuprinse între 40.000 și 1 milion de lei de lei, următorii parteneri: ASSIST SOFTWARE SRL, SC AMBRO SA, SC ELECTRO ALFA INTERNATIONAL SRL, SC TRUTZI SRL, SC QUICK TRANSPEDITION SRL, SC SIDEM SRL, SC TEHNO WORLD SRL, PRIMAGRA ROMÂNIA SRL, ELSACO ELECTRONIC SRL, SC SERVICE MOTOARE NORD SRL, SC TOTAL PLUS SRL, SC GERVIS SA, SC BETTY ICE SRL, TRW AIRBAG SYSTEMS SRL, ENERGOICE SRL, EGGER ROMÂNIA SRL, SC LOIAL IMPEX SRL, SC EUROSPEED SRL și Primăria Municipiului Suceava.</p> <p>Bursa primită de elevii care au fost incluși în program este între 800 și 1.000 lei lunar, pe perioada celor trei ani de studiu.</p> <p>Municipiul Suceava achită burse pentru trei colegii tehnice din reședința de județ, Colegiul Tehnic „Petru Mușat”, Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” și Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu”, în anii școlari 2023-2024, 2024-2025 și 2025-2026. Conform contractului de finanțare, municipiul Suceava, în calitate de partener, virează „burse direct elevilor, din bugetul proiectului, în valoare de 1,476 de milioane de lei, reprezentând valoarea eligibilă nerambursabilă PNRR”.</p>
--	--	--	--	---